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Задача № 2.3 ​​к уроку “Неполное доминирование”  

Анофтальмия (отсутствие глазных яблок) — это наследственное 

заболевание, за развитие которого отвечает рецессивный ген. 

Аллельный, не полностью доминантный ген, обусловливает 

нормальный размер глаз. У гетерозигот размер глазных яблок 

несколько уменьшен. Если женщина с уменьшенным размером 

глазных яблок выйдет замуж за мужчину с нормальной величиной 

глаз, то как будут выглядеть их дети? 

 

 

САМОПРОВЕРКА 

Дано:​​                                                  ​Решение: 

аа — анофтальмия                Р:       Аа     х        АА 

АА — нормальные глаза               ​умен. глаза          норм. глаза 

Аа — уменьшен. глаза           G:  

_______________________ 

F1 - ?                                      F1:       АА        Аа 

                                                    ​  норм. глаза  умен. глаза 

                                                                               50%              50% 

 

Ответ: ​​дети будут иметь либо уменьшенные глаза (50%), либо                 

нормальные глаза. 
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